

2. számú JEGYZŐKÖNYV

Készült: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. február 14-én 17 órától megtartott nyílt üléséről.

Ülés helye: Pilisszántó Polgármesteri Hivatal Tanácssterem

Jelen vannak: Csicsmanczai Tamásné polgármester, Kormos Margit alpolgármester, Diószegi László Pál, Kosztolánszky Zoltán, Poszmik Ferenc, Motika Teréz önkormányzati képviselők, összesen: 6 fő.

Távollétét jelezte: Dobai Zsolt

Tanácskozási joggal megjelent: Balya András aljegyző

Jegyzőkönyvvezető: Licsik Éva Tímea igazgatási előadó

-
- 1.Napirend:** Pilisszántó Község Önkormányzat 2019. évi költségvetésének jóváhagyása
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester
- 2.Napirend:** Pilisszántó település közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállítására és ártalommentes elhelyezésére kijelölt közszolgáltatóval kötendő megállapodás és a közszolgáltatás tartalmáról szóló rendelet elfogadása
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester
- 3.Napirend:** Javaslat a 2019. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről, és a Köszolgálati Tisztviselők Napjáról
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester
- 4. Napirend:** Javaslat az Önkormányzat tulajdonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 14/1995. (XII. 6.) önkormányzati rendelet módosítására
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester
- 5. Napirend:** Javaslat a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának megállapításáról
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester
- 6. Napirend:** Pilisszántó Község Önkormányzata és Pilisszántó Község Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálata
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester
- 7. Napirend:** 2019. évi Közbeszerzési terv elfogadása és a Közbeszerzési Szabályzat felülvizsgálata
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

8.Napirend: A Pilisszántói Polgármesteri Hivatal köztisztviselői vonatkozásában a teljesítménykövetelmények alapját képező, 2019. évre megállapított kiemelt célok jóváhagyása

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

9. Napirend: Támogatási kérelmek elbírálása

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

10. Napirend: Egyebek

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes. Szavazásra tette fel a napirendi pontok elfogadását. A Képviselő-testület a napirendet a jelenlévő képviselők (6fő) 6 igen (egyhangú) szavazatával elfogadta.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Javasolta, hogy a napirendi pontok tárgyalása előtt kerüljenek meghallgatásra a megjelent vendégek. Elsőként felkérte Sós Enikőt, hogy ismertesse a már korábban benyújtott kérelmét, a képviselők közül néhányan szeretnének pár kérdést feltenni. A kérelem húsvét szombat délutántól vasárnap délelőttig tartó országos virrasztásos fohász lenne Magyarország megmaradásáért.

Sós Enikő: Ez már nem az első rendezvényünk lenne itt Pilisszántón a Sziklaszínháznál és a Kápolnánál 2012 óta már több alkalommal, polgármester asszony erről tud. Azóta többször szerveztem Magyarorszáért és a világ megmentéséért virrasztásokat, imával együtt. Ilyenkor az egész országból önként jönnek azért, mert az a probléma és az a baj, ami most eléggé felgyorsult itt Európában és mindenhol a világban, hogy hazánk ettől mentesüljön. Ez az ünnepség 2012-ben már meg volt tartva, az volt az első és ez lenne a második, ami konkrétan húsvétra esne. Nem véletlenül ebben az időpontban, hiszen Jézusnak ekkor van a feltámadása, ehhez az éléhez kapcsolódna, hogy megmaradna hazánk ugyanabban a békében, amiben most még tudunk élni Európa közepén. Ez a fő célja ennek a virrasztásnak. Mindenki önként adja bele az idejét, munkáját, energiáját. Nem kevés pénzbe kerül, többszázezer forint volt a 2012-es rendezvényünk is. Csak adományokból tudjuk megrendezni, hiszen áprilisban még hideg van, sátrat kell bérelni, a sátrat fűteni kell. Teherautóval kell szállítani az aggregátorokat, a fűtőtesteket. A hangosítás is önkéntes felajánlás, hogy idehozzák a hangosító berendezéseket. Villanyt kell felszerelni, hiszen a Sziklaszínház és a Kápolna területén nincs világítás. Mindent magunk oldunk meg és mindezt azért, hogy a saját családjunkért, Önökért a testületért, Pilisszántóért, Magyarorszáért és a világot, mert nagy baj van ezt mindenki látja, imádkozzunk.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Még egy plusz elem volt a programban. A magyar Szent Korona óriási méretű változata lenne ott elhelyezve. Ez is ennek a rendezvénynek az egyik eleme? Ez marad?

Sós Enikő: Igen. Ez a korona úgy néz ki, hogy 2 méter magas a talpzata és 3x3 méter maga a Szent Korona, mécsesek világítják ki. A Szent Korona azért jön Húsvétkor a feltámadási ünnephez, mert a Szent Korona a világnak az egyetlen Szent Koronája. Nem csak a nevében

hordozza azt, hogy szent, hanem valóban, nem csak a magyarság, de az egész világ is szentségként tiszteli és nem tárgyként. A magyar jogrend elfogadta, hogy személyként tisztelik, még ha ez furcsa is, hogy a magyar Szent Korona miért személy. A szimbólum rendszere teljesen keresztény, tehát oda illik, ahová mi szándékozni visszük húsvétkor. Hiszen a teremtőnk van a Szent Korona tetején közvetlen égi kapcsolat van a kereszttel. Ott van a Szent Korona első profilján Jézus, hátulról sajnos a Szűzanya képét lelopták és kicserélésre került, apostolok és szentek vannak rajta. A világon az egyetlen olyan korona, ami teljesen keresztény jelképeket hordoz kivéve a mostani állapotában amit, elloptak, kicseréltek, meghamisítottak. A magyar Szent Korona teljesen oda való, hiszen mi az éggel szeretnénk felvenni a kapcsolatot, égi segítséget kérünk ahhoz, hogy megmaradjon ez a haza, ez a nemzet és mindegyikünk családja épségben velünk együtt. Mivel sötét van odafönt, és a korona 72 darab mécsessel ki van világítva így a világítást is megoldja. A Sziklaszínház területén lenne felállítva, hogy ne fújja el a szél a mécseseket, a falu felé nem is látszik. Nagyon szép látványt nyújt. Már fel volt állítva az Országház előtt a Kossuth téren, az Egri várban. A rendezvények célja mindig a haza, a világ megmentése, a béke.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megkérdezte, hogy a képviselők szeretnék-e kérdést feltenni a vendégnek.

Motika Teréz: Az első, amit le szeretnék szögezni, hogy én személy szerint nem támogatom ezt a programot. A Húsvét liturgiája katolikus templomunkban, az Anyaszentegyház szervezésében történik. Virágvasárnaptól kezdődik a húsvéti időszak, ezt nagyon szépen keresztútval, imákkal, minden pénteken keresztút végzéssel, gyönyörű szép hagyományos, szlovák-magyar énekekkel, imákkal az egész falu katolikus közössége bekapcsolódik. A Szent Koronát az augusztus 20-i ünnepséghez tudom kötni. Ha ez a program ott fönt húsvétkor megrendezésre kerülne, egy kicsit a faluban szervezett program meg lenne bolygatva, meg lenne szakítva. Aki a faluért, családért, hazáért, a világbékéért imádkozni szeretne az a szép, régi templomunkban, bekapcsolódva a katolikus liturgiába, a katolikus ünnepekbe lehetősége van rá. Említetted, hogy milyen nagy költsége van. Itt a faluban nincsen költség csak az egyházi adó és esetleg, ha valamit fel akarunk ajánlani. Szép műemlék templomunk van, szerintem teljesen helyén valók ott is az imádságok. Én ezt egy kicsit a katolikus egyháztól való elszakadásnak, elhajlásnak érzem. Ez a véleményem. Köszönöm.

Sós Enikő: Szeretném ezt megválaszolni. Úgy gondolom, hogy odafönt a kápolna ugyanúgy felszentelésre került, mint ide lent a faluban a templom. Amikor itt éltem Pilisszántóm akkor ebbe a templomba nagyon sokat jártam, akkor is, amikor engem senki nem látott. Nincs problémám a katolikus templommal sem ezzel sem másikkal. A püspök úr szentelte fel a kápolnát az is egy katolikus szent hely. Nem értem, hogy ott miért nem lehet imádkozni

Motika Teréz: Az időpont a gond.

Sós Enikő: Rendben, de elhoztam a 2012-es szórólapot, akkor is húsvétkor volt. Ez mindenhol így van, hogy szombaton délután van mise a templomban. Ezt én nagyon nem követem mivel nem itt élek. Én teljesen külön és függetlenül, nem megzavarni akarom a falunak a rendjét, ha valaki szeretne oda menni, én senkit nem fogok elhívni onnan. Amikor én rendeztem rendezvényeket, azt figyeltem meg, hogy a falunak a lakosságából senki nem jött föl. Ez a szórólap tartalmazza azt, hogy ezt országosan, sőt Amerikától, Japánig, Kanadáig mindenhol látták, hogy Pilisszántón szombaton húsvéti mise van. Ezt magamtól tettem bele és nem zavar, ha valaki ott imádkozik vagy itt. Az a cél, mivel kiürültek a templomok és kiveszett a hit,

húzzuk be az embereket. Ez nem egy pláza vagy egy biztosítás. Az ima, az imádság a hívők, hogy hozzám gyere. Nekem nem erre van szükségem, hogy a templomba gyere, vagy a kápolnába gyere. Arra van szükség, hogy mindenki kezdjen el imádkozni. Különben nagy bajban vagyunk már most is.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Térjünk vissza a tárgyhoz.

Kormos Margit: Szeretnék én is hozzászólni. Úgy gondolom, hogy magáról a húsvéti ünnepről el van terelve a figyelem a koronával főleg. Úgy gondolom, hogy augusztus 20-án ugyanúgy meg lehet rendezni egy ilyen virrasztásos imát. Akkor ott talán életszerűbb egy korona felmutatása és lehet imádkozni. A húsvét maga had legyen húsvét.

Sós Enikő: A Szent Koronán, ha rajta van a teremtő, Jézus, a Szűzanya, az apostolok, a szentek, akkor az örök érvényű.

Kormos Margit: Így van, de nekem augusztus 20-hoz kötődik jobban. Húsvéthoz a passió, a keresztút a feltámadáshoz minden ilyen hozzátartozik, de nem a korona. Úgy gondolom, ha a korona alá betülünk, elfeledkezünk a húsvétról.

Diószegi László: Nem a rendezvénnyel van a probléma, hanem az időpont választással.

Sós Enikő: A világban mekkora probléma van most, várjunk háromnegyed évet? Nem akarok várni augusztusig, mert fel vannak gyorsulva az események.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Én úgy érzékelem, hogy a vallásos képviselők úgy gondolják, erre a rendezvényre nem ez a megfelelő időpont itt a településen.

Sós Enikő: Mihez nem jó az időpont?

Motika Teréz: Húsvétkor az összes hívő ember Krisztus urunk elárultatása, kínszenvedése, feltámadása van a központban. Nyilvánvaló, hogy Ő a teremtő. Ő van fókuszban. Az országért, a világért, a családokért, a hazánkért, a teremtett világért az év bármely másik napján lehet imádkozni, de itt ez van fókuszban. Ez a prioritása a húsvétnek, a húsvét erről szól. A katolikus egyház legnagyobb ünnepe. A húsvétot tartjuk meg húsvétnek, a karácsonyt karácsonynak és azon kívül van rengeteg nap, amikor mindenféle más felajánlásért csodálatos imákat lehet végezni.

Sós Enikő: Nem fogom eltenni. Én ezt húsvétkor szeretném egy olyan területen, ami igazából közterület, kavicsok vannak ott. Mi egy virágokkal feldíszített ünnepet, ami Jézushoz a feltámadáshoz méltó. Azt sajnálom és mindig hiányoltam az elmúlt években, én itt éltem, körbeszórólapoztam a falut és soha senki nem jött fel a faluból megnézni, hogy mi is történik ott. Most úgy kapok elutasítást vagy nemet, hogy senki nem látta mi történik ott, azokon az ünnepségeken. Onnan mindenki felemelkedve ment el.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Gondolom, hogy az emberek távolmaradása jelzi azt, hogy nem megfelelő időpontban történt.

Lezárta a napirendi pont tárgyalását és szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 nem és 3 tartózkodás szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

3/2019. (II.14.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Sós Enikő által benyújtott kérelemben megjelölt virrasztásos fohász rendezvény Húsvétkor történő megrendezéséhez nem járul hozzá.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Csicsmancazi Tamásné polgármester: Rátérnék napirend előtt egy elég égető problémára, ami korábban is már jelen volt, elsősorban külterületen, a vadkárok. Mivel lakott területről van szó a Pilisi Parkerdő nem jogosult intézkedésre, ilyenkor az az eljárás, hogy a lakos bejelentést tesz egy pontos helyszín megjelölésével és a jegyző kéri az illetékes rendőrkapitányságot, hogy engedélyt adjon vadászoknak belterületen a vadak kilövésére. Vannak azonban olyan lakosok, akik ezt sérelmezik. Nemrégiben is történt egy nézeteltérés a Tanya utca végében. Ezért meghívtam a vadkárrelhárítóinkat, akik szép számban megjelentek. Megkérném az elejtés vezető Némethy András, hogy szóljon néhány szót a szabályozásról, meg a kilövés előnyeiről.

Némethy András: Köszönjük szépen a meghívást. Nem tudom, hogy tudják-e, de öt éve vagyunk jelen Pilisszántó életében, azonban sokukhoz még nem jutott el a hírünk. Ezzel kapcsolatban javaslatokat is tettem, cikket állítottam össze, ami megjelent a helyi újságban. Akikkel eddig találkoztunk azok örültek nekünk, örültek a tevékenységünknek. Miről is szól a vadkárrelhárítás? Direkt nem mondom, hogy vadászat, mert vadászat a vadászatra jogosult által, vadászterületen végzett tevékenység. Esetünkben a polgármester, a jegyző diszponálja tevékenységünket. Én öt éve vagyunk ezen a területen, kezdetben az első két évben újjal végeztük ezt a tevékenységet, ezt követően egy jogot ismerő ember ezt felülbírálta és azóta fegyverrel végezzük az elhárítást. Erre is van engedélyünk. Azt kell, hogy mondjam az elmúlt években megtanultuk Pilisszántó vad járta helyeit, tudjuk, merre jár a vad. Úgynevezett vadváltókon, vadcsapásokon járnak be Pilisszántó lakott területeire. Mi ezeket szezonálisan feltérképeztük, mert nem mindegy, hogy őszi van, tél, vagy nyár és próbáljuk a vadat a peremterületeken meglőni, ahol még ezt felelősen megtehetjük. Például ne menjen a Szabadság utcába, ami olyan keskeny, hogy ott felelősen nem lehet lövést leadni, mert minden olyan közel van, hogy a vad testén áthatoló lövedék kárt tehet emberben, állatban, tárgyban, bármiben. Nem szeretnénk senkiben és semmiben kárt tenni. Ezt meg szokták érteni. Az emberek 99%-a nagyon örül, amikor meglát minket. Mondják, hogy miért nem jöttünk már hamarabb. Egészen addig az esetig, amíg a Tanya utcában egy úr-„sérelemzte”, amit ezt követően ki is posztolt, stilisztikailag, fogalmilag megkérdőjelezhetően. A posztolás egyfelől jó dolog, mert az emberek megtudták, hogy vadkárrelhárítás egyáltalán létezik, már öt éve. Természetesen nem egy normális dolog, hogy lakott területen, éles fegyverrel járnak emberek, ezért fontos a tájékoztatás, mert így nem vonnak le téves következtetéseket, nem születnek hangulatkeltő félrevezető írások. Azt gondolom, hogy ezzel megelőzhető ez az egész történet. Nem tudom van-e kérdés?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Tájékoztatással kapcsolatosan mondanám, hogy megjelent az újságban, de sajnos sokan nem olvassák a helyi újságot. A gond az, hogy sokszor mi sem tudjuk, Önök mikor jönnek.

Némethy András: A vadászatnak van egy rendje, mivel ez nem vadászat és ezt mi hoztuk ide magunkkal. Már lassan 10 éve végezzük ezt a vadkárelhárítást, Szentendrén, Pomázon és most Pilisszántón járunk el így. Először is bejelentkezünk a rendőrségnél, a körzeti megbízottnál, akinek a segítségével Pilisszántót felosztottuk úgynevezett biztonsági körzetekre. Ez azért jó, hogy pontosan behatárolható legyen, hol tartózkodunk. Amikor idejöttünk rengeteg gazdátlan lövés volt a területen, mert az orrvadászat fénykorát élte. Ezt az erdészet és a rendőrség is megerősítette. Amióta viszont mi vagyunk, ezek eltűntek, sőt konkrét orrvadász helyet fedeztünk fel magas lessel, nyiladékokkal, beetetéssel, az egyiket nem messze innen, 200 méterre légvonalban, a falu közepén. Visszatérve bejelentkezünk a rendőrségen aztán bejövünk a hivatalba a beíró füzetbe bejegyezzük, hónap, nap, óra mindenki alászignálja. Ez minden alkalommal megtörténik.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A gond az, hogy ez akkor van, amikor érkeznek a területre, de a tájékoztatás szempontjából ilyenkor már késő. Nem lehetne hamarabb?

Némethy András: Nem sajnós, ez kivitelezhetetlen. Három hónapra kapunk engedélyt és mi főképp akkor vagyunk jelen, amikor a vad is intenzívebben mozog, szürkülettől napkeltéig, de nem minden nap. A tájékoztatási kötelezettségnek úgy is eleget lehet tenni, hogy felhívják a lakosok figyelmét, hogy ebben és ebben az időszakban kilövés várható. Volt olyan eset, hogy rókát észleltek nem engedélyezett utcában, ekkor a hatósági állatorvos pecséttel igazolta a beírókönyvben, hogy lövést adtam le és az állat bevizsgálása megtörtént, tehát mi ilyenekben is partnerek vagyunk. Fontos számunkra a hatósági háttér, az engedélyek megléte, ezért kellett az állatorvosi pecsét. A tájékoztatásra visszatérve mi itt ezt nem főállásban csináljuk, hanem szabadidőnkben, munka és család mellett, tehát nem tudom ezért sem megmondani ki, mikor ér rá. Az erdészet is így szokta, hogy például: „Péntektől vasárnapig vadászatot tartunk. Kérjük fokozottan figyeljenek.” Mi azt is beleírjuk a naplóba, hogy mikor, mit ejtettünk, mikor lőttünk óra percre pontosan. Volt olyan, hogy a parkerdő vagy a körzeti megbízott telefonált, hogy valaki jelzett lövést, mi voltunk-e. Ha nem mi voltunk, mennek és intézkednek. Jó Pilisszántónak, hogy mi itt vagyunk. Most nincsen annyi vadkár bejelentés. Ez azért van, mert ha perem területen megfogjuk, akkor nem tud bejönni a például a Szabadság utcába.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Akkor visszatérve a tájékoztatásra, az újság facebook nem elegendő, mert sokan nem jutnak hozzá, valaki nem facebook-ol, rakjunk ki az utcák elejére tájékoztatót, hogy itt kilövés lehet?

Némethy András: Ez egy jó ötlet, mert például a róka immunizálást is így rakják ki, egy piros plakát azt mindenki megnézi, még az is érti, aki nem tud olvasni. Én sem tartom feltétlen jó megoldásnak, hogy lakott területen, éles fegyvert használunk, ha íjat is használnánk, az fel sem tűnne. Én 25 éve vadászom, öt évig voltam hivatásos vadász és vadgazda mérnök is vagyok. A kollégák is hasonlóan képzetek. Ez a csapat azért van itt, mert én tudom adni a nevemet hozzájuk és ezért nem is vettünk be másokat, nekünk van ide engedélyünk. A vadászat egy veszélyes üzem a belterületi vadászat tízszer olyan veszélyes. Sportlövő is voltam, rengeteg történet van a kezemben és az ujjamban, meg tudom ítélni, mikor lőhetünk, sok esetben élve fogó csapdákat is rakunk ki.

Kormos Margit: Nyestet is fognak?

Némethy András: Nem, nyesttel vagy együtt él az ember vagy elköltözik, nem igazán lehet mit tenni, ha valahol megjelenik. Ezt szoktam mondani a Placskón is, ha mondják, hogy a vad milyen károkat okozott, de akkor kérdelem én minek költöztek az erdő szélére? Ki volt itt előbb? Vannak fent a neten videók, hogy vaddisznókat kergetnek autókkal, egyre több ilyen lesz, a budai területeken is egyre több a vaddisznó, olyan kertekben is megjelenik, ami nem kapcsolatos erdővel. Vaddisznó családok élnek ott több generációra visszatekintve, heti 1-2 vaddisznót lönek ki. Még egy érdekes adat, a Balaton felvidék egy nagyon fertőzött rész belterületi vadkár szempontjából. A Tihanyi félszigeten egy hivatásos vadász teljesít szolgálatot, ott éves szinten 300-320 vaddisznót lő ki egyedül. Ez mindenhol előfordul probléma.

Kosztolánszky Zoltán: Ha ez ilyen nagy gond miért nem gyérítik úgy rendszeren?

Némethy András: Hogy gondolja a gyérítést?

Kosztolánszky Zoltán: Kilövéldözni.

Némethy András: Ezt csináljuk.

Kosztolánszky Zoltán: Nagyobb ütembe kellene.

Némethy András: Jelenleg, az erdészetnek van egy kvótája, ahhoz tartja magát. Nyilván vannak tartalék kvóták, A vaddisznó egy olyan faj, ami évente kétszer képes fialni, nagyon szapora állat, hiába nőtt a vadászok száma a 80-as évektől 20 ezeről 65 ezerre, a vadállomány is nőtt, amit egy ilyen puskás rendszerrel nagyon nehéz karban tartani, ezért vagyunk mi, hogy besegítsünk. A másik dolog az, hogy a vad azért jön be a lakott területre, mert régen az nem volt lakott terület. Az ő területe volt.

Kosztolánszky Zoltán: Azt gondolom, hogy a vadászok tényleg csak sportnak tekintik ezt a dolgot. Kimegy, meglő egyet és vége.

Némethy András: A falu is megtesz mindent azért, hogy a vad ide jöjjön, a zöld hulladék a kertekben, a kukák, a szemét. Régen is volt, de akkor nem volt ennyire keletje ennek a dolognak. Most, hogy egyre jobban nő a lakott terület, az élőhelyét egyre inkább szorítja vissza. A szegény állat tényleg ott lakik, ő menne haza csak ott egy kerítés. Látom, hogy az öt év alatt mennyit változott a szántói kép is. Aki ilyen gyönyörű környezetben él, hogy 70 %-ban erdő veszi körül, annak számolnia kell azzal, hogy találkozik állatokkal, akik egyébként itt laknak.

Matusek Miklós: Ezt folyamatosan kell karban tartani, mert hiába lőjük ki az árokban az összes vadat, három hónap múlva újra megjelennek, mert az az élőhelyük. Nem fogja elfelejteni a következő generáció, hogy az az árok valójában az élőhelyük.

Kosztolánszky Zoltán: Falu körüli gyérítés, hogy ne jöjjön be a vad a faluba, nem lehet megoldani?

Némethy András: A falu körül nincs engedélyünk ott a kilövéseket a Pilisi Parkerdő végzi.

Kis László: Ott tartunk már, hogy egyre kevesebb jelzés érkezik a falu belsejéből, a külső részen vadászunk. Az elektromos kerítés sem megoldás sok esetben, a vaddisznónak jelent némi akadályt, de az őz átugorja, a szarvas átlépi és lecsócsálják a temetői virágokat.

Kosztolánszky Zoltán: A vaddisznó a fő ellenség.

Motika Teréz: A vadvédelmi háló nem fogja meg?

Némethy András: Nem sajnós, az nem mindenre jó.

Matusek Miklós: Ami a temetőnél van, az csak villanypásztor.

Némethy András: A vaddisznó is neki megy az elektromos kerítésnek, csak visít, mert tudja, hogy meg fogja csípni, de azt is tudja, hogy ott van az enivaló, visszafelé is visít csak máshogy, mert tele van a hasa. Amúgy van egy országos vadgazdálkodási terv, ami előírja, mennyit lehet kilóni és az le van osztva területekre, vadgazdálkodási keretekre, vadászatra jogosultakra. Ha elfogy a keret, lehet pótkeretet kérni, a pótkeretnek is van pótkerete. Én forró dróton vagyok a Limp Gábor úrral és télen, intenzíven etetnek, hiába lőnek napi négyet-ötöt, nem elég. Vannak, akik egyet-egyet lőnek, az sport lövészet, kedvtelés vagy nevezük, aminek akarjuk, de az nem vadgazdálkodás az egy magasabb szint, amit a Limp Gáborék tesznek.

Kormos Margit: Én személy szerint nagyon örülök, hogy itt vannak.

Némethy András: Ennek örülök. A Novoszadek utcában is lakik egy kertészmérnök, akinek gyönyörű kertje van be se mertünk menni annyira szép, de feltúrták a disznók azt is.

Kormos Margit: Én ott lakom mellette, betelefonáltunk az erdészetbe, ott mondták, hogy a komposztra ne rakjunk almát meg körtét, mert arra jönnek.

Némethy András: Akkor is bejönnek, mert a felázott talajban ott vannak a giliszták, a csigák, a hagymák, a gumós növények és az a baj, hogy közben ott van a több milliós drain csővezetés sem zavarja őket. A bácsinak a kertjében legalább hétszer voltunk, de sajnós egyszer sem futottunk össze vaddisznóval.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Köszönjük szépen a tájékoztatást, megnézzük, milyen területre van most engedélyük és kitésszük a felhívásokat.

Némethy András: Mi is köszönjük.

1.Napirend: Pilisszántó Község Önkormányzat 2019. évi költségvetésének jóváhagyása
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Felkérte Kosztolánszky Zoltánt a pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Kosztolánszky Zoltán: Elmondta, hogy az előterjesztett anyag alapján a 2019. évi költségvetést a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Elmondta, hogy az önkormányzatok az állami támogatást az adóerő képességük alapján kapják. Sávosan van meghatározva. Az adóerő képességet úgy számolják ki, hogy a település közigazgatási területén működő vállalkozásoknak van egy adó alapja, ami összesítésre kerül. Ennek az adóalapnak az 1,4 %-a képezi az adóerejét a településnek. Az egy főre jutó adóerő képesség a lakosságszámmal lesz elosztva. Ez a szám, amíg nem haladja meg a 10.000,- Ft/fő-t, addig az önkormányzatok kapnak egy kiegészítő támogatást. Amennyiben ezt meghaladja, van egy sáv amikor nem kell befizetni, de nem is kap támogatást az önkormányzat. Mi most pont bele estünk ebbe a kategóriába. A tízezer forintot meghaladtuk ötszáz forinttal. Ezért ebben az évben már nem kapunk kiegészítő támogatást, ami 10 millió forintot jelent, vagyis idén annyival kevesebb támogatást kapunk. Ezenkívül más dolgokban is jelentkezik, a szociális támogatás is csökkent 5 és fél millió forinttal, a közmunka támogatásra is 6 millió forint helyett csak 1,9 millió forintos keretet kapunk összesen két főt alkalmazhatunk. Ennek ellenére biztosítjuk a költségvetésbe egyrészt az áthúzódó dolgokat, a TAO önerőt a sport számára, némi fejlesztést a kék-házban, a védőnőnél az egészségházban. Ezen kívül több tervezési feladatot is beterveztünk például a Trojica utcai buszmegállóra, a szintén áthúzódó közvilágítási tanulmányterv, a vízkár-elhárítási terv költségeire. A vis maior pályázatainkkal kapcsolatosan még nincs döntés, de ott is több mint öt millió forint önrészt kell majd biztosítani. Az iskolai mosdók felújítását is vállaltuk közösen a KLIK-el, erre a költségvetési évre vonatkozóan egy szinten vállaltuk a felmerülő költségek felét. A teljes költség az árajánlatok alapján kb. 6 millió forint ebből 3 millió forintot az önkormányzat finanszíroz. A pénzügyi bizottsági ülésen határoztunk arról is, hogy a templom fűtéskorszerűsítését is támogatjuk 400 ezer forinttal. Több kérdés, hozzászólás nem volt szavazásra tette fel az előterjesztett rendelet tervezet elfogadását. (Előterjesztés:3/2019.)

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal elfogadta az alábbi rendeletet:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2019. (II. 15.) önkormányzati rendelete

Pilisszántó Község Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről

Pilisszántó Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A rendelet hatálya

- (1) A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

2. §

A költségvetés bevételei és kiadásai

- (1) A képviselő-testület az önkormányzat 2019. évi költségvetését:

358 013 100 Ft Költségvetési bevétellel

358 013 100 Ft Költségvetési kiadással

319 837 250 Ft működési célú

38 175 850 Ft felhalmozási célú

összeggel állapítja meg.

- (2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet *1.1. melléklete* alapján határozza meg a képviselő-testület.
- (3) A bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban az *1.2., 1.3., 1.4. mellékletek* szerint állapítja meg.
- (4) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a *2.1. és a 2.2. melléklet* részletezi.
- (5) A működési hiány belső finanszírozásának érdekében a képviselő-testület az előző év költségvetési maradványának, igénybevételét, rendeli el.
- (6) A felhalmozási hiány finanszírozása érdekében az adott évi saját bevételek 20 %-át, de legfeljebb 10 millió forintot meghaladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet megkötésére a Kormány hozzájárulása szükséges. Az adott évi saját bevételek 20 %-át, de legfeljebb a 10 millió forintot meg nem haladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet esetében a hiány külső finanszírozása fejlesztési hitelből /vagy/ az előző év(ek) költségvetési maradványának, igénybevételével történik.

3. §

A költségvetés részletezése

A Képviselő-testület az önkormányzat 2019. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

- (1) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit a *3. melléklet* részletezi /NEMLEGES/
- (2) Az Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a *4. melléklet* tartalmazza.
- (3) Az Önkormányzat 2019. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait az *5. melléklet* részletezi. /NEMLEGES/
- (4) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a *6. melléklet* szerint határozza meg.
- (5) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a *7. melléklet* szerint részletezi.
- (6) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a *8. melléklet* szerint hagyja jóvá. /NEMLEGES/
- (7) A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati, polgármesteri hivatali, továbbá költségvetési szervenkénti megoszlását, és az éves (tervezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként, feladatonként és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a *9.1-9.3.1., mellékletek* szerint határozza meg.
- (8) Az Önkormányzat a kiadások között 8 403 915 Ft általános tartalékot állapít meg.

4. §

A költségvetés végrehajtásának szabályai

- (1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.
- (2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.
- (3) A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközből folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.
- (4) Az önkormányzat és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek esetében normatív jutalmak és céljuttatás, projektprémium költségvetési kiadási előirányzatai terhére a költségvetési évben együttesen a törvény szerinti illetmények, munkabérek rovat eredeti előirányzatának 5%-áig, vállalható kötelezettség.
- (5) Az önkormányzat és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerv állományába tartozó személy részére megbízási díj vagy más szerződés alapján díjazás a munkaköri leírása szerint számára előírható feladatra nem fizethető. Más esetben díjfizetésére a feladatra vonatkozóan előzetesen írásban kötött szerződés az Ávr. és a belső szabályzat szabályai szerint igazolt teljesítése után kerülhet sor. A szerződésben ki kell kötni, hogy a díj kizárólag abban az esetben illeti meg a költségvetési szerv állományába tartozó személyt, ha a szerződésben rögzített feladat mellett a munkakörébe tartozó feladatainak is maradéktalanul eleget tett.
- (6) Amennyiben a költségvetési szerv harminc napon túli, lejárt esedékességű elismert tartozásállományának mértéke két egymást követő hónapban eléri az éves eredeti kiadási előirányzatának 10%-át vagy a százötven millió forintot, az irányító szerv a költségvetési szervhez önkormányzati biztost jelöl ki.
- (7) A költségvetési szerv vezetője e rendelet 10. mellékletében foglalt adatlapon köteles a tartozásállományról adatot szolgáltatni. A költségvetési szerv az általa lejárt esedékességű elismert tartozásállomány tekintetében – nemleges adat esetén is – havonta a tárgyhoz 25-i állapotnak megfelelően a tárgyhónapot követő hó 5-ig az önkormányzat jegyzője részére köteles adatszolgáltatást teljesíteni.
- (8) Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.
- (9) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület gyakorolja.

5. §

Az előirányzatok módosítása

- (1) Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (4) bekezdésben foglalt kivétellel a Képviselő-testület dönt.
- (2) A képviselő-testület az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát 5 000 000 Ft összeghatárig - mely esetenként az 500 000 Ft összeghatárt nem haladhatja meg - a polgármesterre átruházza.
- (3) Az (2) bekezdésben foglalt átcsoportosításról a polgármester negyedévente köteles beszámolni, a költségvetés módosítására egyidejűleg javaslatot tenni. Az átruházott hatáskörű előirányzat-módosítási jogkör 2019. december 31-ig gyakorolható.
- (4) A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzatain belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre.

- (5) A képviselő-testület a költségvetési rendelet 5. § (2) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével – negyedévenként a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.
- (6) A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében történő igénybevételére szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi juttatások terhére növelhető.
- (7) Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja.
- (8) A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.
- (9) Az önkormányzat saját forrásai terhére - a képviselő-testület hivatalánál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában - a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvényben foglaltaktól eltérően - az illetményalapot 52 178 Ft-ban állapítja meg.

6. §

A gazdálkodás szabályai

- (1) A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.
- (2) A költségvetési szervek az alapfeladatai ellátását szolgáló személyi juttatásokkal és az azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzataival minden esetben, egyéb előirányzatokkal a 73/2018 (X. 02) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott munkamegosztási megállapodásban foglaltaknak megfelelően rendelkezik.
- (3) Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkor intézményvezetőt terheli.
- (4) A polgármesteri hivatal, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzat-módosításokról a jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

7. §

A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

- (1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.
- (2) Az Önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról a polgári jogi jogviszony keretei szerint alkalmazott belső ellenőr útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

8. §

Záró és vegyes rendelkezések

E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2019. január 1. napjától kell érvényesen alkalmazni.

Pilisszántó, 2019. február 15.

Csicsmanczai Tamásné
polgármester

dr. Tétényi-Dinnyés Viktória
jegyző

Közzétételi záradék:

E rendelet 2019. február 15-én kihirdetésre került.

dr. Tétényi-Dinnyés Viktória
jegyző

Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.

2.Napirend: Pilisszántó település közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállítására és ártalommentes elhelyezésére kijelölt közszolgáltatóval kötendő megállapodás és a közszolgáltatás tartalmáról szóló rendelet elfogadása
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény szerint a települési önkormányzat köteles gondoskodni a szennyvízbekötés nélküli ingatlanok esetében, a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének szervezéséről és ellenőrzéséről mégpedig úgy, hogy közszolgáltatást szervez és tart fenn. Önkormányzatunknak eddig nem volt szerződése ilyen szolgáltatóval és közbeszerzési eljárást sem tudunk indítani, mivel a becsült összeget nem tudtuk meghatározni. A környező településekhez hasonlóan, kértük a közszolgáltató kijelölését a Katasztrófavédelemtől, aki a SILVÁNUS Építőipari, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaságot jelölte ki közérdekű szolgáltatónak 2019. október 26 napjáig. Az előterjesztésben szerepel a szerződés illetve az ehhez kapcsolódó rendelet tervezet. Amit szeretnék kihangsúlyozni, az pedig a szerződés 5.1 pontjának a végén szerepel az Önkormányzat kötelezettségei és jogosultságai között a közszolgáltató kizárólagos közszolgáltatási jogának biztosítása. Ez annyit jelent, hogy a SILVÁNUS Kft. jogosult ezt a közszolgáltatást ellátni. Ugyanígy a rendeletünk is kimondja ezt. Kérdés hozzászólás nem volt szavazásra tette fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot majd a rendelet tervezet elfogadását. (Előterjesztés: 4/2019.)

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

4/2019. (II.14.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **”SILVÁNUS” Építőipari, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társasággal** (2014 Csobánka, Kossuth L. u. 6/b.), mint kijelölt közszolgáltatóval közszolgáltatási szerződést köt a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozóan 2019. október 26. napjáig. Felhatalmazza egyben a polgármestert az előterjesztés 1. mellékletét képező közszolgáltatási szerződés aláírására. (Előterjesztés: 4/2019.)

Határidő: azonnal

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal elfogadta az alábbi rendeletet:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2019. (II. 15.) önkormányzati rendelete

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére, elszállítására és ártalommentes elhelyezésére vonatkozó közszolgáltatásról

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C. § (2) bekezdésében és 45. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontjában és a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 4. § (2) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. A rendelet hatálya

1. §

- (1) A rendelet területi hatálya Pilisszántó község közigazgatási területére terjed ki.
- (2) A rendelet személyi hatálya Pilisszántó község közigazgatási területén található azon természetes és jogi személy, valamint jogi személyiséggel nem rendelkező tulajdonosára, vagyonekezelőjére vagy egyéb jogcímen használójára (továbbiakban együtt: ingatlan tulajdonos) terjed ki, akinek az ingatlanán keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elvezetése szennyvízbekötés útján nem megoldott.

1. A közszolgáltatás rendje

2. §

- (1) Pilisszántó Község Önkormányzata a település közigazgatási területén keletkező egyedi szennyvízkezelés után befogadóba nem vezetett háztartási szennyvíz begyűjtésére

(átvételére, elszállítására, ártalmatlanítás céljából történő átadására) közszolgáltatást szervez és tart fenn.

- (2) A rendelet alkalmazása során ideiglenes begyűjtésre és szállításra kijelölt közszolgáltató alatt a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság által kijelölt "SILVÁNUS" Kft. (székhely: 2014 Csobánka, Kossuth L. u. 6/b.) kell érteni.
- (3) A begyűjtött szennyvíz ürítésének helye a DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft. üzemeltetésében lévő Solymár települési szennyvíztisztító telepe (2083 Solymár, Fűzfa u. 7., 0189/2.3 hrsz alatti ingatlan).
- (4) A (3) bekezdésben megjelölt ártalmatlanítás céljából történő átadási helyre a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás keretében kizárólag az 1. § (2) bekezdésében meghatározott szennyvíz szállítható.

2. A közszolgáltató kötelezettségei

3. §

A közszolgáltató köteles

- a) folyamatosan gondoskodni a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről és a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről és a környezetvédelmi, vízügyi és közegészségügyi előírások megtartása mellett,
- b) az ideiglenes begyűjtési ellátást a kijelölő döntésben meghatározott időpontban megkezdeni,
- c) az ideiglenes begyűjtési tevékenység ellátása során bekövetkező változásokról Pilisszántó Község Önkormányzatát értesíteni,
- d) az ideiglenes begyűjtési tevékenységhez szükséges személyi és tárgyi feltételeket biztosítani,
- e) a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet az ingatlantulajdonostól, a begyűjtés helyéről, az ingatlan tulajdonos előzetes bejelentése alapján, az ideiglenes tárolásra szolgáló létesítmény kapacitásától függően elszállítani,
- f) az ideiglenes begyűjtési ellátás során történt havária eseményt a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóságának, valamint a területileg illetékes megyei kormányhivatal népegészségügyi feladatkörében eljáró járási hivatalának haladéktalanul bejelenteni,
- g) a kijelölés időtartama alatt a tárgy hónapot követő hónap 5. napjáig havonta adatot szolgáltatni a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság felé a begyűjtött szennyvíz mennyiségéről, az érintett ingatlan és lakosság szám összesített megjelenítésével, a hónapban előforduló havária eseményekről és arról, hogy indokolt többletköltsége keletkezett-e az összeg és tétel megjelölésével,
- h) az ingatlantulajdonosok által megadott személyes adatokat (név, születési név, születési hely és idő, anyja neve, lakcím) kizárólag a közszolgáltatás végzéséhez és az önkormányzati ellenőrzéshez szükséges mértékben nyilvántartani és kezelni a vonatkozó jogszabályok szerint, azt a jogosult részére nem átadni.

3. Az ingatlantulajdonos kötelezettségei

4. §

- (1) Az ingatlantulajdonos köteles
 - a) a keletkező háztartási szennyvizet a műszaki és közegészségügyi követelményeknek megfelelő módon tárolni,
 - b) az ingatlanán keletkező háztartási szennyvizet gyűjteni, továbbá a begyűjtésre feljogosított közszolgáltatónak szükség szerint átadni,
 - c) a közszolgáltatás akadálytalan elvégzéséhez szükséges feltételeket biztosítani,
 - d) megadni a közszolgáltató részére a közszolgáltatás ellátása során személyes adatait (név, születési név, születési hely és idő, anyja neve, lakcím),
 - e) a begyűjtés közszolgáltatás díját a közszolgáltató részére megfizetni,
 - f) a közszolgáltató által kiállított számlát öt évig megőrizni és azt a közszolgáltatónak vagy az önkormányzatnak ellenőrzés esetén bemutatni.
- (2) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállítását az ingatlantulajdonosnak kell a közszolgáltatónál megrendelni.
- (3) A szennyvíz elszállítását arra jogosulatlan személlyel az ingatlan tulajdonos nem végezteszheti.

4. A közszolgáltatás díja

- (1) A közszolgáltatás igénybevételéért a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyiségével arányos díjat kell fizetni.
- (2) A minimálisan elszállított mennyiség: 6,5 m³
- (3) A közszolgáltatás díját az ingatlantulajdonos a közszolgáltató által kibocsátott számla ellenében a közszolgáltatás igénybevételét követően a helyszínen köteles megfizetni a közszolgáltató részére.
- (4) Az ideiglenes közszolgáltatás díját a rendelet melléklete tartalmazza.

5. Záró rendelkezés

E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Pilisszántó, 2019. február 15.

Csicsmanczai Tamásné s.k.
polgármester

dr. Tétényi-Dinnyés Viktória s.k.
jegyző

Közzétételi záradék:

E rendelet 2019.február 15-én kihirdetésre került.

dr. Tétényi-Dinnyés Viktória
jegyző

Melléklet: a 2/2019. (II.15.) önkormányzati rendelethez

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó ideiglenes közszolgáltatás díja

1. Az ideiglenes begyűjtési ellátás szolgáltatási díja: **bruttó 3.810,- Ft/ m³**
2. A minimálisan elszállított mennyiség: **6,5 m³**

3. A minimális szolgáltatási díj: **bruttó 24. 765,- Ft/alkalom**
4. A szennyvíz hígításának óradíja földszerűen sűrű anyag esetén: **19.500,- Ft+ÁFA**

ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgtv.) IX/A. fejezete tartalmazza a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás szabályait. A Vgtv. 44/B. § és 44/C. § (1) bekezdése kimondja, hogy az ingatlan tulajdonosa, vagy kezelője vagy egyéb jogcímen használója köteles az ingatlanán keletkező, közüzemi csatornahálózatba vagy a helyben való, engedélyezett módon történő tisztítás után befogadóba nem vezetett háztartási szennyvizet a vizek hasznosítását, védelmét és kártételeinek elhárítását szolgáló tevékenységekre és létesítményekre vonatkozó általános szabályokról szóló kormányrendeletben meghatározott módon gyűjteni, továbbá az annak begyűjtésére feljogosított közszolgáltatónak átadni, illetve a települési önkormányzat vagy azok tárulása kötelezően ellátandó közszolgáltatásként a közüzemi csatornahálózatba vagy a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló kormányrendeletben meghatározott módon engedélyezett egyedi szennyvízkezelés után befogadóba nem vezetett háztartási szennyvíz begyűjtésére közszolgáltatást szervez és tart fenn.

A Vgtv. 44/C. §(2) bekezdése alapján a települési önkormányzat képviselő-testületének rendeletben kell megállapítania:

- a) a közszolgáltatás tartalmát,
- b) a közszolgáltatással ellátott területet,
- c) a közszolgáltató megnevezését,
- d) az ártalmatlanítás céljából történő átadási helyet,
- e) az ingatlan tulajdonosok kötelezettségeit, valamint
- f) a díj mértékét.

RÉSZLETES INDOKOLÁS

1.§-hoz

Ezen szakasz tartalmazza az önkormányzat területi és személyi hatályát.

2. §-hoz

Itt kerül meghatározásra a közszolgáltatással ellátott terület, megjelölésre a közszolgáltató, illetve az ártalmatlanítás céljából történő átadási hely.

3-4. §-hoz

Ezen szakaszok sorolják fel a közszolgáltató és az ingatlantulajdonosok kötelezettségeit a közszolgáltatás ellátása és igénybevétele során.

5. §-hoz

A közszolgáltatási díj megfizetésére vonatkozó szabályt tartalmazza ezen szakasz.

6. §-hoz

Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz.

Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.

3.Napirend: **Javaslat a 2019. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről, és a Közszolgálati Tisztviselők Napjáról**
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Elmondta, hogy az előterjesztésben szerepel a nyári és a téli igazgatási szünet javasolt időtartalma. Ebben az évben előrébb került, mert elképzelhető, hogy az önkormányzati választásokkal kapcsolatosan augusztusban már feladat lesz a polgármesteri hivatalban. A nyári igazgatási szünet 2019. július 15. és július 26. a téli igazgatási szünet december 23. és december 31. közötti időszakokkal szerepel az előterjesztésben illetve a munkanap átrendezések miatt két szombati nap augusztus 10. és december 14. Valamint a köztisztviselők napjáról korábban jogszabály rendelkezett 2017. január 1-től megváltozott és úgy módosult, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete megállapíthat erre a napra vonatkozóan egy munkaszüneti napot.

Motika Teréz: Az igazgatási szünet alatt ügyelet van?

Balya András aljegyző: Elsősorban anyakönyvi ügyelet.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Több kérdés hozzászólás nem volt szavazásra tette fel az előterjesztett rendelet tervezeteket. (Előterjesztés: 5/2019.)

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal elfogadta az alábbi rendeletet:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2019. (II. 15) önkormányzati rendelete

a 2019. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében és a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – figyelemmel a közszolgálati tisztviselők munka-és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III.7.) Korm. rendelet és a 2019. évi munkaszüneti napok körüli munkarendről szóló 6/2018. (VIII.23.) PM rendeletre – a következőket rendeli el:

1. §

A rendelet hatálya

E rendelet hatálya kiterjed a Pilisszántói Polgármesteri Hivatalban (a továbbiakban: Hivatal) foglalkoztatott valamennyi munkavállalóra.

2. §

Az igazgatási szünet

A Hivatal 2019. évi munkarendjében a 2019. július 15-től 2019. július 26-ig, valamint a 2019. december 23-tól 2019. december 31-ig terjedő időszak munkanapjaira, valamint 2019. augusztus 10 és 2019. december 14. napjaira igazgatási szünet kerül elrendelésre.

3. §

Záró rendelkezések

- (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
- (2) Ez a rendelet 2020. január 1. napján hatályát veszti.

Pilisszántó, 2019. február 15.

Csicsmanczai Tamásné s.k.
polgármester

dr. Tétényi-Dinnyés Viktória s.k.
jegyző

Záradék:

E rendelet 2019. február 15-én kihirdetésre került.

dr. Tétényi-Dinnyés Viktória s.k.
jegyző

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal elfogadta az alábbi rendeletet:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2019. (II. 15.) önkormányzati rendelete

a Közszolgálati Tisztviselők Napjáról

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva és a közszeolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 93. § (2) bekezdése és a 232/A. §-ban kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

1.§

A Pilisszántói Polgármesteri Hivatal köztisztviselői számára a Közzolgálati Tisztviselők Napja, július 1-je, munkaszüneti nap.

2. §

A munkaszüneti nappá nyilvánítással összefüggésben keletkező többletköltségek fedezetét Pilisszántó Község Önkormányzata saját bevétele terhére biztosítja

3.§

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Pilisszántó, 2019. február 15.

Csicsmanczai Tamásné s.k.
polgármester

dr. Tétényi-Dinnyés Viktória s.k.
jegyző

Záradék:

A rendelet 2019. február 15-én kihirdetésre került.

dr. Tétényi-Dinnyés Viktória s.k.
jegyző

ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a hivatala köztisztviselői felé kifejezett megbecsülése érdekében, él azzal a lehetőséggel, hogy a közzolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232/A. §-ában kapott felhatalmazás alapján, 2017. január 1-től hatályos rendelkezések szerint már nem munkaszüneti napnak minősülő közzolgálati tisztviselők napját a hivatala köztisztviselői számára, munkaszüneti nappá, a „Közzolgálati Tisztviselők Napjává” nyilvánítsa.

RÉSZLETES INDOKOLÁS

1.§-hoz

A Közzolgálati Tisztviselők Napjának munkaszüneti nappá nyilvánításáról rendelkezik.

2.§-hoz

Rendelkezés a munkaszüneti nappá nyilvánítás többletköltségeinek viseléséről

3.§-hoz

A rendelet hatályba lépéséről rendelkezik.

Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.

4. Napirend: Javaslat az Önkormányzat tulajdonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 14/1995. (XII. 6.) önkormányzati rendelet módosítására
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Elmondta, hogy a vagyonszerzés módosítására azért van szükség, mert két ingatlan esetében csere illetve adásvétel történik és a vagyonszerzésben út illetve közterületként van nyilvántartva, ami forgalomképtelen. Az illetékes Földhivatalnál történő átvezetéshez, a Képviselő-testületnek a vagyonszerzésben forgalomképtelen törzsvagyonként nyilvántartott ingatlant a szerzésben forgalomképes vagyonná szükséges átminősíteni. Kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra tette fel az előterjesztett rendelet tervezetét. (Előterjesztés: 6/2019.)

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen 1 nem szavazattal elfogadta az alábbi rendeletet:

**Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének
5/2019. (II. 15.) önkormányzati rendelete**

**az Önkormányzat tulajdonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes
szabályairól szóló 14/1995. (XII. 6.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés e) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

4. §

Pilisszántó Község Önkormányzatának az Önkormányzat tulajdonáról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 14/1995. (XII.6.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 2. számú mellékletének az alábbi szövegrésze helyébe

Hrsz	Megnevezés	Alapterület	Önk. Tul.	Forgalomképesség
2044/2	Kivett közút	1324 m ²	100 %	Forgalomképtelen
429	Kivett közterület	410 m ²	100 %	Forgalomképtelen

az alábbi szöveg lép:

Hrsz	Megnevezés	Alapterület	Önk. Tul.	Forgalomképesség
2044/2	Kivett terület zártkerti művelés alól kivett terület	1324 m ²	100 %	forgalomképes

429	Kivett beépítetlen terület	410 m ²	100 %	forgalomképes
-----	---	--------------------	-------	----------------------

5. §

- (3) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
(4) E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK irányelvnek való megfelelést szolgálja.

Pilisszántó, 2019. február 15.

Csicsmanczai Tamásné s.k.
polgármester

dr. Tétényi-Dinnyés Viktória s.k.
jegyző

Záradék:

A rendelet 2019. február 15-én kihirdetésre került.

dr. Tétényi-Dinnyés Viktória s.k.
jegyző

Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.

5. Napirend: **Javaslat a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának megállapításáról**

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Elmondta, hogy a közétkeztetést biztosító Hungast Vital Kft. megkereste az önkormányzatunkat a tavalyi év végén, hogy nem tudja a szolgáltatást már azokon az árakon biztosítani. A béreket meg kell emelnie, nincs szakács, nincs sofőr. Ahhoz, hogy meg tudja tartani a munkavállalóit jelentősen emelnie kell a béreket. Azt mondták, hogy amennyiben az emelést az önkormányzat nem fogadja el, felmondja a szerződést. Megpróbáltuk körbejárni a dolgot, hogy esetleg máshonnan mennyiért lehetne beszerezni, de a környéken a kapacitások mind le vannak kötve. Csobánka Önkormányzata is hasonló helyzetbe került, felmondta a szerződést, kiírták a közbeszerzést, ami sok pénzbe került. A közbeszerzésnél egy másik szolgáltató olcsóbb ajánlatot adott, azt választották ki. A tapasztalat azt mutatja lehet, hogy olcsóbb, de rosszabb minőségben így elégedetlenség van ezzel kapcsolatban. A képviselő-testület részére kiküldött előterjesztésben az lett volna a javaslat, hogy fogadjuk el az áremelést. Jórészt az önkormányzat állja, mert a térítési díj, amit a szülők megfizetnek, csak a nyersanyagárat fedezi. Sokan kapnak 100 %-os támogatást az óvodában. Erről a pénzügyes Papucsek Tímea tudna többet mondani.

Papucsek Tímea: Az óvodában 86 gyermekből 6 főt érint az áremelés, mivel ott a jogszabály szerint a 100%-os támogatás nagyon sok. Az iskolában is vannak 100%-os és 50 %-os kedvezményben részesülő gyermekek is, ott 82 főt érint az áremelés.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Hány forinttal emelkednek a térítési díjak?

Papucsek Tímea: Az óvodában a tavalyi évhez képest napi 28 Ft-os emelést jelent. Az iskolában pedig 53 Ft lesz az emelés napi szinten.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra tette fel az előterjesztett rendelet tervezetét. (Előterjesztés: 7/2019.)

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal elfogadta az alábbi rendeletet:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2019. (II. 15.) önkormányzati rendelete

a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának megállapításáról

Pilisszántó Község Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) és (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

A rendelet hatálya

1.§ E rendelet hatálya Pilisszántón működő köznevelési intézményekre terjed ki.

Az étkezési térítési díj

2.§ Az étkezési térítési díj az intézménytípustól függően az alábbiak szerint kerül megállapításra:

a) Óvodai ellátás

	Bruttó	Nettó	Áfa
Tízórai	100,- Ft	79,- Ft	21,- Ft
Ebéd	388,- Ft	305,- Ft	83,- Ft
Uzsonna	100,- Ft	79,- Ft	21,- Ft
Napi háromszori étkezés	588,- Ft	463,- Ft	125,- Ft

b) Iskolai ellátás

	Bruttó	Nettó	Áfa
Tízórai	103,- Ft	81,- Ft	22,- Ft
Ebéd	407,- Ft	321,- Ft	86,- Ft
Uzsonna	103,- Ft	81,- Ft	22,- Ft
Napi háromszori étkezés	613,- Ft	483,- Ft	130,- Ft

Záró rendelkezések

- 3.§ (1) E rendelet 2019. március 1-jén lép hatályba.
(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg veszi Pilisszántó Község Önkormányzatának a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának megállapításáról szóló 2/2018. (II.21.) önkormányzati rendelete.

Pilisszántó, 2019. február 15.

Csicsmanczai Tamásné s.k.
polgármester

dr. Tétényi-Dinnyés Viktória s.k.
jegyző

Záradék:

A rendelet 2019. február 15-én kihirdetésre került.

dr. Tétényi-Dinnyés Viktória s.k.
jegyző

ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS

A rendelet megalkotása a köznevelési intézményekben nyújtott gyermekétkeztetés önköltségének változása miatt szükséges.

RÉSZLETES INDOKOLÁS

1. §-hoz

A rendelet hatályáról rendelkezik.

2. §-hoz

A köznevelési intézményekben alkalmazott térítési díjat határozza meg.

3. §-hoz

Záró rendelkezéseket tartalmaz.

Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.

6. Napirend: Pilisszántó Község Önkormányzata és Pilisszántó Község Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálata

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Elmondta, hogy a jogszabály szerint évente kell felülvizsgálni az együttműködési megállapodást, ami a

jogszabályoknak megfelelő átdolgozását jelenti, a jogszabályi hivatkozások átvezetését. Kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra tette fel az előterjesztett határozati javaslatot. (Előterjesztés: 8/2019.)

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

5/2019. (II.14.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Pilisszántó Község Önkormányzata és a Pilisszántói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodást az előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.

7. Napirend: 2019. évi Közbeszerzési terv elfogadása és a Közbeszerzési Szabályzat felülvizsgálata

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Elmondta, hogy a közbeszerzési terv jogszabályi kötelezettség és év közben módosítható. Nem konkrét tervek szerepelnek benne, hanem egy előremutató, ha évközben esetleg pályázattal útfelújításra lenne lehetőség, akkor 25 millió forint itt a tervekben már szerepel. Ez az összeg az, amitől már közbeszerzés kötelező. Miután a szolgáltatónak lejár az egy éves szerződése így a hulladékszállításra is betervezésre került 13 millió forint, de ez kikerül a tervből, mert 15 millió forintra emelkedett ez a határ, így még sem kell közbeszerzést lefolytatni a hulladékszállítási közszolgáltató kiválasztására. A közbeszerzési szabályzat pedig minden évben a jogszabályoknak megfelelően kerül módosításra. Két határozatot kell hoznunk, az egyik a 2019. évi közbeszerzési terv jóváhagyására a másik a közbeszerzési szabályzat felülvizsgálatára vonatkozik. Kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra tette fel az előterjesztett határozati javaslatot. (Előterjesztés: 9/2019.)

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

6/2019. (II.14.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. évi összesített Közbeszerzési tervét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

7/2019. (II.14.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete Közbeszerzési szabályzatát az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal elfogadja, ezzel egyidejűleg a 14/2018. (III. 27.) önkormányzati határozattal elfogadott Közbeszerzési szabályzatát hatályon kívül helyezi. Felhatalmazza a polgármestert, valamint a jegyzőt a Közbeszerzési szabályzat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.

8.Napirend: A Pilisszántói Polgármesteri Hivatal köztisztviselői vonatkozásában a teljesítménykövetelmények alapját képező, 2019. évre megállapított kiemelt célok jóváhagyása

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Elmondta, az előterjesztésben szerepel a hivatal köztisztviselőire vonatkozó stratégiai célok meghatározása. Ezt szintén a jogszabály írja elő. Kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra tette fel az előterjesztett határozati javaslatot. (Előterjesztés: 10/2019.)

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

8/2019. (II.14.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Pilisszántói Polgármesteri Hivatal köztisztviselői vonatkozásában a teljesítménykövetelmények alapját képező, 2019. évre megállapított kiemelt célokat jelen határozat mellékletben foglalt tartalommal és formában állapítja meg.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a köztisztviselők egyéni teljesítménykövetelményeit a mellékletben rögzített célok alapján határozza meg.

felelős: dr. Tétényi-Dinnyés Viktória jegyző

határidő: folyamatos

2019. évi célok
Kiemelt (stratégiai célok)
Az önkormányzat a működése során:

- A Képviselő-testület és szervei üléseinek, döntéseinek előkészítésekor és végrehajtása során a hatékony, eredményes és jogszerű működés biztosítása
- Az önkormányzati intézményekkel, szakmai és civil szervezetekkel való kapcsolattartás további erősítése.
- Az önkormányzati és államigazgatási tevékenység ellátása során a jogszabályok betartása, a jogszabályváltozások figyelemmel kísérése, az új rendelkezések mielőbbi elsajátítása és szakszerű alkalmazása.
- A fogyatékos vagy bármely más okból hátrányos helyzetben lévő ügyfelek kiemelt segítése az ügyintézés során.
- Az önkormányzat biztonságos, kiegyensúlyozott működésének szolgálata, a pénzügyi folyamatok átláthatóságának, a bevételekkel és a vagyonnal való gazdálkodás elszámoltathatóságának erősítése.
- 2019. évben is költségtakarékos, szabályszerű gazdálkodás, költségkímélő lehetőségek feltárása és kiaknázása.
- Az önkormányzati bevételek növelése, különös tekintettel a hátralékok csökkentésére, a kintlévőségek behajtására és az ellenőrzési tevékenység fokozására.
- A szakmai, hatósági, törvényességi és vezetői ellenőrzés erősítése, a hibák feltárása, kiszűrése, valamint a szabályszerű tevékenység érdekében a belső kontrollrendszerek megfelelő, hatékony működtetése.
- A humán erőforrással való hatékony gazdálkodás érdekében biztosítani kell a belső és külső oktatások, képzések tervszerű, racionális és költségtakarékos megszervezését, különös figyelemmel a meghatározó jogszabályok változásaihoz kapcsolódó továbbképzésekre, különösképp az ASP-hez kapcsolódó képzésekhez illetve az Európa parlamenti valamint az önkormányzati választásokhoz kapcsolódóan
- A Polgármesteri Hivatalnál jelentkező feladatok eredményesebb ellátása érdekében a tárgyi feltételek biztosítása, a szükséges technikai korszerűsítések folyamatos végrehajtása.
- A pályázati felhívások folyamatos figyelemmel kísérése, a különböző pályázati lehetőségek feltérképezése és a pályázatokon történő részvétel előkészítése, lebonyolítása.
- Az új adóalanyok hatékonyabb felkutatása, bevonása.

- A pénzügyi gazdálkodási tevékenységet a hatályos jogszabályokban, ill. a belső pénzügyi számviteli szabályzatokban foglaltaknak megfelelően kell kifejezni.
- Folyamatosan keresni kell a munkaerőpiacról állandó vagy ideiglenes jelleggel kiszorult emberek közhasznú foglalkoztatási lehetőségeit.
- Elő kell segíteni az oktatási-nevelési intézmények felújítási és akadálymentesítési programjainak megvalósulását.
- Európa parlamenti és önkormányzati továbbá időközi választásokon való aktív közreműködés.
- Szakmai továbbképzéseken való részvétel.

Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.

9. Napirend: Támogatási kérelmek elbírálása

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Elmondta, hogy folyamatosan és rendszeresen fordulnak az önkormányzathoz támogatási kérelemmel különböző egészségügyi intézmények, alapítványok. Rendszeresen szoktuk támogatni a Mentőszolgálatot, a Medicoptert. Ebben az előterjesztésben szerepel az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület támogatási kérelme szerepel, akinek kiemelt partnere a Pilisvörösvári Mentőállomás, a Peter Cerny Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért Közhasznú szervezet kérelme illetve a Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítvány támogatási kérelme, aki a Tűzoltó utcai Gyermekklinika daganatos betegségben szenvedő gyermekei részére 2 db 24 órás vérnyomásmérő monitor beszerzésére kér támogatást.

Diószegi László: Tavaly mennyit adtunk a mentőknek?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Százezer forintot.

Motika Teréz: Legyen úgy az idén is. A mentőket minden évben támogattuk, tavaly már a Péter Cerny Alapítványt is és a Segítő szívvel Alapítvány most először kér.

Kormos Margit: Igen, új, de legyen ő is százezer.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Az intézmények nem saját maguk gyűjtik a támogatást, hanem ezek az alapítványok gyűjtik nekik bizonyos célokra. Rendben, az önkormányzat mindhárom kérelem esetében százezer forint támogatást nyújt. Több kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra tette fel az előterjesztett határozati javaslatokat (Előterjesztés: 11/2019.)

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

9/2019. (II.14.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület mentéstechnikai eszközvásárlás iránti kérelmét 100.000,- Ft-tal támogatja a 2019. évi költségvetés terhére. Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

10/2019. (II.14.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Peter Cerny Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért közhasznú szervezet mentőautóinak üzemeltetési költségeihez történő hozzájárulás iránti kérelmét 100.000,- Ft összeggel támogatja a 2019. évi költségvetés terhére. Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

11/2019. (II.14.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítvány vérnyomásmérő monitor beszerzése iránti kérelmét 100.000,-Ft összeggel támogatja a 2019. évi költségvetés terhére. Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását

10. Napirend: Egyebek

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Elmondta, az egyebek napirendi pontba került a településrendezési eszközök módosítása egyszerűsített eljárásban. Lezárult a véleményezési szakasz, a partnerségi is és a szakhatóságoktól is megérkeztek a válaszok. Elkészült a módosítás, mi is most kaptuk kézhez csak arra gondoltunk, hogy talán tudunk vele haladni és nem kell a következő testületi ülésig várni. Most csak annyi

a teendők, hogy a véleményezési szakaszt hivatalosan lezárjuk és megküldjük az Állami Főépítésznek a záró szakmai véleményre. Kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra tette fel az előterjesztett határozati javaslatot. (Előterjesztés: 13/2019.)

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen 1 nem szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

12/2019. (II.14.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 56/2018. (VII. 17) és 68/2018. (X. 2.) sz. határozataiban jóváhagyott településrendezési eszközei módosítása iránt indított egyszerűsített eljárásban lefolytatott véleményezési eljárás és partnerségi egyeztetés során beérkezett, az előterjesztés mellékletében összefoglalt véleményeket és az azokra adott tervezői válaszokat elfogadja.

Ezzel a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 38-39. §-ai szerinti véleményezési szakaszt és a Pilisszántó Község Önkormányzata településrendezési és településképi eszközök készítésével, módosításával kapcsolatos partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 6/2017. (IV. 13.) önkormányzati rendelete alapján az ún. partnerségi véleményezési szakaszt lezárja.

A partnerségi véleményezési szakasz jelen döntés közzétételével zárul le.

Felkéri a Polgármestert, hogy kezdeményezze a végső szakmai véleményezési szakasz lefolytatását a Pest megyei Kormányhivatal Állami Főépítésének benyújtandó – az EKO Építész Kft. (1015 Budapest, Csalogány u. 6-10. VI./251.) által elkészített „Pilisszántó Község Településrendezési Eszközeinek módosítása” – dokumentációval, ún. záró szakmai véleményének kikérése céljával.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, főépítész

Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Elmondta, az egyebek napirendi pontban szeretném előterjeszteni, hogy korábban Kosztolánszky képviselő úr képviselte az önkormányzatot a Pomázi Önkéntes Tűzoltóságon, de sokkal hatékonyabb lenne, ha ezt a továbbiakban Bakonyi Zsolt helyi tűzoltó parancsnok végezné. Amennyiben ezzel egyetértesz?

Kosztolánszky Zoltán: Teljesen egyetértek.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Adnánk neki egy állandó felhatalmazást a képviseletre. Ő az idejét is rá tudja szánni, hogy minden alkalommal elmenjen. Kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

13/2019. (II.14.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kosztolánszky Zoltánt azonnali hatállyal visszahívja a Budakalász, Csobánka, Pilisszántó, Pilisszentkereszt és Pomáz Önkormányzatok által alapított Önkéntes Tűzoltóság Közgyűlési tagságából ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület úgy határoz, hogy Bakonyi Zsoltot delegálja az Önkéntes Tűzoltóság Közgyűlésébe. A Képviselő-testület felhatalmazza Bakonyi Zsoltot, hogy a Közgyűlésen az Önkormányzat nevében teljes körűen eljárjon, azzal, hogy a közgyűlési döntésről köteles a Képviselő-testületnek a soron következő ülésen beszámolni.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.


Csicsmanczai Tamásné polgármester: Tájékoztatásul elmondta, hogy a tavalyi évben a múzeum régészei által benyújtásra került pályázatban most történt eredményhirdetés és 500 ezer forintot nyertek az NKA-tól katonaládák restaurálására. Ez ebben az évben fog bekövetkezni.

A következő napirendi pontokban a Képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló, többször módosított 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a)-b)-c) pontjára figyelemmel 18 óra 41 perckor 6 egyhangú szavazattal zárt ülést rendelt el.

k.m.f.


Csicsmanczai Tamásné
polgármester




dr. Tétényi-Dinnyés Viktória
jegyző

